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Ma Katka pravdu, Ze vysledné ¢islo je o 7 110 vétsi nez &islo v zeleném poli?
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Vypocitej, porovnej a doplii na vahy ruéicku sméfujici k vétsimu &islu. Pod vahu zapis$ rozdil

vysledkdi.

-500=_ H00 1200 = 4.
7 - 500 \E/\/ 4300
3500> 1200

Doplii pyramidy nésobent.
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Dopli podily a délitele do obrazc.
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Dopis cisla, ktera skFitek smazal.
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Vypocitej pfiklad a jakmile je vysledek vétsi
nez 10, jdi vlevo, jinak jdi vpravo. Zaéni na misté
Sipky. Jaka barva je na konci cesty?
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1200> 900
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O Dopin tabulku nasobeni.
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50

Lida splati lednici v hodnoté 8 100,- K& '
za tfi ¢tvrté roku. Kolik splaci mésiéné?

Kolik by splacela mésicné, kdyby

na zacatku zaplatila 3 600,- Ké?
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